Fullmakt för Årsmöte
Enligt stadgarna för Helsingborgs Modellflygklubb får medlem företrädas av ombud på föreningens årsmöte. Ombud får dock bara företräda en medlem. Fullmakten för företräden medlem ska visas upp innan fastställande av röstlängd. 
Detta är en mall för fullmakt som du som medlem kan använda om du vill bli företräden av ett ombud på kommande årsmöte. Ersätt text inom [hakparanteser], skriv ut, underteckna och lämna till ditt valda ombud.
Jag, underskriven medlem i Helsingborgs Modellflygklubb, ger härmed min fullmakt till [Fullmaktsgivares namn] att representera mig vid det kommande årsmötet för Helsingborgs Modellflygklubb. Jag ger fullmakt för att delta i alla beslut och rösta i enlighet med mina intressen och övertygelser, samt att underteckna alla handlingar och protokoll som krävs vid mötet.
Antal fullmakter
Jag bekräftar att jag endast ger denna fullmakt till [Fullmaktsgivares namn] och ingen annan person än denne har rätt att företräda mig på årsmötet. Denna fullmakt ska vara giltig för ett enda möte och upphör att gälla efter att årsmötet avslutats.
Undertecknande
Jag intygar härmed att jag är medlem i god stånd i Helsingborgs Modellflygklubb och att jag ger denna fullmakt frivilligt och utan något som helst tvång eller påtryckning.
Datum: [Datum för fullmaktens skapande]
Underskrift: [Din underskrift]
Namnförtydligande: [Ditt namn]

